

S pomočjo digitalizacije do enormnih prihrankov poslovanja



Podjetje Plutal 2000 iz Ljubljane je specializirano za izdelavo vseh vrst zapork na področju prehranske, farmacevtske in kemične industrije. Ustanovljeno je bilo leta 1912, danes pa so ugleden svetovni proizvajalec zapork z lastnimi "how-to" tehnološko sodobnimi sistemi in procesi, integralnim transportom ter inženiringom. V Plutalu vsako leto v povprečju proizvedejo okoli **900** milijonov navojnih zamaškov: v Sloveniji prodajo približno 15 odstotkov, preostanek pa izvozijo.

Kot pravi Matic Majnik, vodja nabave v podjetju Plutal, so na pot digitalizacije in digitalne preobrazbe stopili predvsem zaradi želje po lažjem sledenju proizvodnje, boljšem pregledu nad samimi procesi v proizvodnji in digitaliziranem skladiščnem poslovanju. Slednje bi jim posledično omogočilo boljši nadzor nad pretokom blaga, sledenje zaloga po različnih parametrih, skrajšanje dobavnih rokov in še veliko več.

"Če bi lahko izpostavil največje prednosti, ki smo jih pridobili s pomočjo platforme Tom PIT.connected, so zagotovo boljša sledljivost, poenostavljenost poslovanja in večja transparentnost med logističnimi enotami ter potrebnimi podatki".

V Plutalu poudarjajo, da so največje koristi digitalizacije vidne v **večji natančnosti in preglednosti naročil ter v sledenju celotne proizvodnje**. Poleg tega jim je platforma Tom PIT.connected omogočila tudi vpogled v **analitiko po delovnih nalogah in operacijah**, kar z drugimi besedami pomeni, da lahko na enem mestu in z enim samim klikom vidijo, če sledijo zastavljenemu načrtu dela. Tako z vidika človeških virov, kot tudi delovnih nalog in strojev.

Ena od prednosti, ki jih je Plutal pridobil z digitalizacijo, je tudi **sledljivost zaloga (t.j. tiskanje nalepk)**, in sicer od nabavnega naročila do končne izdaje izdelkov. Na ta način so se v podjetju znebili napak, ki se lahko pojavijo pri ročnem popisovanju zaloga, poleg tega pa so vsem vpletenim omogočili popoln vpogled v celoten življenjski cikel vsakega izdelka. 24/7, od kjer koli in kadar koli.

In nenazadnje, Tom PIT.connected je zaslužen tudi za **poenostavljenost in prilagodljivost celotnega poslovanja ter za boljše načrtovanje dela zaposlenih**, ki se kaže v zmanjšanju (človeških) napak in dvigu učinkovitosti. In prav v teh prednostih se odraža vsa veličina digitalne preobrazbe podjetij. Preobrazbe, ki omogoča, da vsako podjetje razvije svoj potencial in se še bolj uspešno kosa z izzivi digitalne prihodnosti.



Matic Majnik,
vodja nabave

"Pri projektu s Tom PIT bi pohvalil predvsem odzivnost ekipe. Predloge, ki so nam jih predlagali, so bili dejansko zelo uporabni in kar je še pomembneje, navdušeni smo tudi nad prilagodljivostjo platforme Tom PIT.connected".